

楼阳生会见波兰驻华大使赛熙军

本报讯 (山西日报记者 杨文) 5月20日,省委书记、省人大常委会主任楼阳生在太原会见了波兰驻华大使赛熙军。省委常委、秘书长李凤岐出席。

楼阳生代表省委和省政府对赛熙军一行表示欢迎,简要介绍了我省统筹疫情防控和经济社会发展情况。他说,在以习近平总书记为核心的党中央英明领导下,我国疫情防控取得重大战略成

果,山西交出了“双零”答卷。去年全省经济稳步向好,今年实现首季开门红。“在转型发展上率先蹚出一条新路来”是习近平总书记赋予山西的重大历史使命。我们把创新摆在转型发展的核心位置,以深化改革开放增强发展动力活力,将用“三个五年”实现全面转型目标。第十二届中部博览会在山西举行,为我们与海内外客商深化交流

合作搭建了平台。波兰是最早同新中国建交的国家之一,建交以来中波关系保持健康稳定发展。近年来山西与波兰在各领域的交流合作不断深化,山西愿在两国领导人达成的重要共识指引下,深化友好交往,进一步加强和扩大各方面合作,脚踏实地,以务实态度推动双方合作取得更大成效,造福两国人民。

赛熙军高度赞誉中国及山西疫情防控和经济社会发展取得的显著成绩。他说,山西拥有悠久的历史、丰富的自然资源。我们非常看好山西的转型发展机遇和未来前景。他表示,将积极推动波兰各地与山西在绿色能源、生态环保等领域开展务实合作,为推动波中关系迈上新台阶作出积极贡献。

楼阳生会见出席第十二届中部博览会的中部省份省长

林武出席

本报讯 (山西日报记者 杨文) 5月20日,省委书记楼阳生在太原会见了来晋出席第十二届中国中部投资贸易博览会的安徽省省长王清宪、江西省省长易炼红、河南省代省长王凯、湖北省代省长王忠林。省委副书记、省长林武,省领导李凤岐、卢东亮出席。

楼阳生欢迎各位省长率团莅晋参加中部博览会,对各省长期以来给予山西的关注、支持和帮助表示感谢,并简要介绍了山西统筹疫情防控和

经济社会发展情况。他说,转型发展是习近平总书记为山西指明的“金光大道”。习近平总书记勉励我们“在转型发展上率先蹚出一条新路来”,为山西高质量转型发展提供了根本遵循。中部地区在全国发展格局中战略地位举足轻重。实施促进中部地区崛起战略,是党中央的重大决策部署。近些年来,中部省份认真贯彻落实习近平总书记在推动中部地区崛起工作座谈会上的重要讲话,贯彻新发展理念,经济持续发展,发展活力不断增强,兄弟省份

许多好经验好做法值得山西学习借鉴。中部博览会是中部六省共同贯彻党中央、国务院决策部署,展示改革开放成效、开展交流合作的重要平台。本届中部博览会以“开放、合作、转型、创新”为主题,更加突出扩大商品交易、展示创新成果。希望以此为契机,与中部兄弟省份紧密携手,紧抓构建新发展格局机遇,深入贯彻落实《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意见》,找准定位,发挥优势,全方位加强交流合作,在全面建设社会主义现代化国家新征程中,谱写中部高质量发展新篇章。

与会同志赞誉山西经济社会发展和各方面工作取得的显著成绩,认为山西推进转型发展、改革开放力度大,高质量发展迈出坚实步伐。大家表示,要以此次中部博览会为契机,认真贯彻党中央、国务院决策部署,发挥各省优势,创新路径,推动政府、企业、行业协会之间的有效互动,联手打造更加开放的合作平台,共同落实国家战略,携手推动中部崛起再上新台阶。

罗清宇深入中华老字号酿造特色小镇开展入企服务时强调

坚持项目为王 深入包联帮扶 全力推动项目早建成早投产早达效

本报讯(全媒体记者 张海瑞 赵继钊)5月20日,省委常委、市委书记罗清宇深入中华老字号酿造特色小镇开展入企服务并现场办公,强调要深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,认真落实省委书记楼阳生在我市调研时的讲话精神,以开展党史学习教育为契机,坚持项目为王,深入包联帮扶,强化要素保障,全力推动项目早建成早投产早达效。市领导刘鸿、卢秋生参加。

中华老字号酿造特色小镇是我市推动转型发展的重点项目,通过整体搬迁和资源整合中华老字号企业,打造集酿造生产、产品物流、传统展示、文化生态旅游为一体的综合性产业园区,其中太原酒厂转型升级搬迁改造是标志性项目。工程开工以来,罗清宇高度重视,多次深入一线调研督导、现场办公,推动项目加快建设。截至目前,项目进展顺利,主体工程已基本完工,预计9月份进入试生产阶段,年内实现全部搬迁投产。项目施工现场机器轰鸣、车辆往来穿梭,一派繁忙景象。罗清宇来到这里,详细察看生产车间、配套设施等建设进展,仔细询问规划布局、厂房功能,走进正在建设的制曲车间了解空间布局、工艺流程、生产规模等情况,对总体工程建设进度给予充分肯定,勉励太原酒厂紧盯时间节点,优化施工组织,全力加快工程建设,力争早日竣工投产。

随后,罗清宇主持召开入企服务座谈会,就项目建设中的困难问题逐一进行研究。他指出,食品酿造工业是我市产业体系的重要组成部分,特别是一批中华老字号不仅拥有世代传承的独特产品、精湛技艺和服务理念,更承载着深厚的文化内涵



图为省委常委、市委书记罗清宇深入中华老字号酿造特色小镇项目现场办公。梁琛 摄

和历史文化价值,是我市产业发展的宝贵自主品牌和无形资产。市直有关部门和杏花岭区要强化责任担当,把保护、传承和发展好老字号品牌作为重要工作任务,加大政策支持力度,加快优质资源整合,深入挖掘老字号内在经济价值和文化价值,推动企业做大做强,为经济社会发展

提供强劲动力。要强化包联帮扶,市级领导要带头落实包联帮扶责任,做到全程跟踪、一包到底,主动服务对接,定期现场办公,建立项目问题台账,全方位保姆式服务,精准化解企业在建设、运营过程中遇到的堵点难点问题。要强化要素保障。在市场配置优质资源的同时,更好发挥政府作

用,优化行政审批,拓宽融资渠道,做到力量向项目集中、资源向项目集聚,为项目快速推进提供有力保障。太原酒厂要传承世代匠心,坚持技术创新,研发新产品,开拓新市场,培育新动能,提升生产规模,提高生产能力,持续擦亮老字号品牌,激发企业发展新活力,实现企业高质量发展。